

На летних каникулах школьники продолжили повышать свою финансовую грамотность

В последнюю неделю работы летних пришкольных лагерей специалисты Отделения Тамбов Банка России предложили ребятам МАОУ СОШ №30 и МАОУ Лицея №29 поучаствовать в квест-игре «Финансы и Я».

«Как вы считаете, что такое семейный бюджет?», – обратилась с вопросом к четвероклассникам главный экономист экономического отдела Елена Сычева. Дружно посыпались варианты ответов – зарплата папы и мамы, пенсия бабушки, премии дедушки, сбережения. Перечислив все варианты, ребята стали рассуждать, куда тратится семейный бюджет: коммунальные услуги, покупка еды и одежды, оплата кружков и секций. «А мы еще покупаем корм для кота, возим его к ветеринару, ведь это же тоже члены семьи и на них тоже тратится семейный бюджет», - поделился своими соображениями один из школьников.

Далее ребятам предложили распределиться на команды и выполнить увлекательные задания. Для начала им пришлось самостоятельно определить, какие категории относятся к доходам, а какие к расходам. Затем школьники собирали пазл с изображением 200 и 2000 рублей, после чего смогли уже оригиналы проверить на подлинность с помощью приложения. Интерес вызвал конкурс на разгадывание ребусов.

Ловкость и скорость ребятам удалось продемонстрировать в эстафете по переносу в маленьких ложечках монет из одной емкости в другую. Задача усложнялась тем, что монеты нельзя было трогать руками, а пользоваться только ложкой.

Та команда, которая выполняла задания быстрее остальных, получала флаер с изображением рубля. Победителями становились те, кому удалось набрать большее число таких флаеров. Подарком не только для победителей, но и для всего класса, стала денежная обрезь.